

A tanú (sértett) vallomása:

Magyarországra 2019 01-23-án érkeztem repülővel és január 29-én utazom vissza Hollandiába.

Itt Budapesten találkoztam a korábban agyvérzést kapott édesanyámmal és édesapámmal (Nenad Visekruna), akik autóval érkeztek Szerbiából. Jelenleg a Budapest I. kerület Hilton hotelben tartózkodunk a 217-es és 219-es szobában.

Holnap átmegyünk a Váci úton lévő Hilton hotelbe, ahol két napot töltünk, majd visszajövünk ide a budai várban lévő Hiltonba és azután utazunk haza.

Havonta vagy kéthavonta találkozom a szüleimmel itt Magyarországon. Ez a mai magyarországi tartózkodás is e célból történt.

Hollandiában, Amsterdam városában a Hotel Hiltonban dolgozom, mint szervező. Egyébként pedig Szerbiában működő a TABLOID nevű ellenzéki újságnak írok cikkeket. 2017 májusában voltam Szerbiában utoljára. Megjegyzem, hogy ezt az újságot betiltották Szerbiában. Az írásaik miatt ennek az újságnak az újságírói házi őrizetben és börtönben vannak. Csak a szerkesztő és egy újságíró aki szabadlábon van.

2007-2017 között a Vajdasági Tartományi Bizottság befektetésekkel foglalkozó osztályát vezettem.

2011 és 2012 között a jelenlegi államelnök Aleksandar Vucic mellett is dolgoztam. Akkor ellenzékben volt.

Ekkor megismertem sok bűncselekményt elkövető embert és 2017-ben könyvet is írtam róluk és a Balkan info nevű televízióknak interjút is adtam és a youtube-on is szerepeltem, amelyet 815 ezren néztek meg 2017 májusában. Mindent amit láttam és hallottam elmondtam ebben az interjúban. Mondhatjuk ekkor figyeltek fel rám. Ezután elbocsátottak a munkahelyemről. 2017 májusában mentem Hollandiába.

2018-ban eljött hozzám egy újságíró Hollandiában és interjút kért tőlem, amit meg is kapott. Egy CD-n rögzítette, de később a szerb hatóságok megkeresték, házkutatást tartottak lefoglalták és elmondták, hogy ez a tevékenység tilos. Még a szerb parlamentben is szóvá tették, hogy ilyen eset megtörténhetett egy szerb újságíróval.

2 és fél hónappal ezelőtt behívtak a Haarlemi Rendőrségre Hollandiában és felhívták a figyelmemet, hogy veszélyben vagyok, mert három ember követ.

Mutattak fényképeket és elmondták, hogy szerb és horvát férfiokról van szó. Neveket nem tudok.

Kérték, hogy ne hagyjam el Hollandia területét és ha valami problémám lenne, akkor mutassam fel a névjegykártyát, amit kaptam Natascha Dannijs rendőrtől. 2 alkalommal hívtak be a rendőrségre. Natascha Dannijs vezeti a nyomozást, mely arra irányul, hogy a szerb titkosszolgálat mit csinál Hollandiában.

Ezeket azért mondtam el, mert akár a mai támadóim is lehetnek ugyanazok, akik Hollandiában megfordultak. A figyelmeztetés ellenére havonta esetleg kéthavonta édesanyám betegsége miatt